
ENQUETE SUR LE 

TRI DES DECHETS

LANDERNEAU
Communauté de communes de Landerneau Daoulas

élections municipales de mars 2008



élections municipales de mars 2008

Enquête déchets - Landerneau
INTERÊT

96 % 
pensent que les déchets constituent un 

véritable problème
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Enquête déchets - Landerneau
ON MANQUE D’INFORMATIONS

86 % ne connaissent pas le montant de la taxe

40 % ne savent pas que l’on fait du compost urbain

Que savez-vous du devenir des encombrants?

11%27%23 %39 %
enfouisincinérésrecyclés?

Satisfaction du service

28%31 %41 %
nonoui?
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Enquête déchets - Landerneau
TAXE D’ENLEVEMENT ORDURES MENAGERES - TEOM

82 %
pensent que la taxe devrait dépendre de la quantité

de déchets produits par le foyer

Trier devrait-il diminuer le montant de la taxe ?

5 %4 %91 %
indécisNONOUI
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Enquête déchets - Landerneau
TRI A LA SOURCE

91 % trient leurs déchets
90 % trient le verre

Déchetterie – combien de fois par an ?

1-6 fois : 47 %           + 6 fois : 53 %

Compost à domicile 64 % NON

Êtes-vous prêts ? 21 % OUI
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Enquête déchets - Landerneau
ENCOMBRANTS

60 %
souhaitent une collecte sélective des encombrants

89 %
sont intéressés par l’idée d’une recyclerie

et 76% sont prêts à y faire un achat


